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   A 2018. szeptember 1-jén induló VEKOP-7.3.3-17 pályázat 

egyik részt vevő intézményeként, 2019. szeptember 26-án 

megtartottuk első workshop rendezvényünket. 

A tervezést már a tavalyi tanévben elkezdtük, miszerint a 

projektbe bevont diákokat kell előtérbe helyeznünk, hogy a tanítási 

folyamatba miként tudjuk mi pedagógusok beépíteni, illetve ők 

hogyan tudják hasznosítani a digitális tudásukat a tanulási 

folyamatban. Az előkészületekben a rendszergazda és a digitális 

módszertani asszisztens segített. 

A workshopról tájékoztattam a DunaMédia Televíziót, ahonnan 

eljöttek és az igazgató úrral, majd velem készítettek egy riportot, 

kihangsúlyozva a Vekop-7.3.3-17 pályázat részleteit. A televízió 

munkatársa kamerafelvételeket is készített az eseményekről.  

A program 12:00 órától 15:30-ig tartott, melyre az 

önkormányzattól, a tankerülettől és a többi részt vevő 

intézményből hívtunk meg vendégeket. Természetesen iskolánk 

diákjai és pedagógusai is jelen voltak. 

A program egy köszöntővel és egy pályázati 

leírással indult, melyet, mint intézményi 

koordinátor, én ismertettem. 
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Ezt egy PPT bemutató is kísérte, mely összefoglalta az eddig elért 

eredményeinket. Szó esett a kollégáinkról, a több mint 200 diákról, 

akik tavaly óta részesei a pályázatnak. Elmondtam a már meglévő 

és a folyamatosan zajló képzéseinket, amelyek a digitális oktatást 

és a fejlődést szolgálják az intézmény pedagógusainak. 

Az intézmény folyosóján a projektben beszerzett eszközeinkből 

egyet-egyet kitettünk, hogy mindenki láthassa a kézzelfogható 

digitális eszközparkunkat, amiket szinte mindennap használnak a 

kollégáink. 

Programunk az alábbi volt: 

12:00 - 12:15         KÖSZÖNTŐ,  MEGNYITÓ  

12:15 - 12:30         A VEKOP-7.3.3-17 PÁLYÁZAT BEMUTATÁSA 

12:30 - 13:15            INTERAKTÍV BEMUTATÓ ÓRA FELSŐ TAGOZATON 

természettudományos kompetencia fejlesztése  

13:15 – 14:00        INTERAKTÍV BEMUTATÓ ÓRA FELSŐ TAGOZATON 

szövegértés fejlesztése  

14:00 – 15:00          INTERAKTÍV FOGLALKOZÁS                            

Tanítási folyamatot segítő online felületek alkalmazása  

15:00 – 15:30         A PROGRAM ZÁRÁSA                                                      

                                    CATERING    

Zárásként: 

A tapasztalatok megbeszélése a Vekop 

személyzettel (kb.45’) 
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A bemutató foglalkozásokon mindkét épületünkből voltak diákok. 

Az első és a második részben a 6. évfolyam osztályai vettek részt, 

kissé bátortalanok, de nagyon ügyesek voltak. 

A természettudományos területen a matematika oktatásához 

kapcsolódtunk. Itt a pedagógus kettő kivetítést mutatott be, 

egyiken a tanuló munkáját láthattuk, a másikon ő dolgozott.  

 

A pályázat során beszerzett U-pointer nevű eszközt is használta, 

tanórai alkalmazását mutatta be egy matematikai példán 

keresztül; illetve a Tableteket, amiken a gyerekek dolgoztak. 

Az U-pointer használata a projekt során kiemelkedő jelentőségű, 

bár a gyakorlatban több nehézséggel is meg kell 

küzdenünk, amit a rendszergazdák és a 

pedagógiai módszertani asszisztensek 

igyekeznek megoldani. 
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Tantermeinkben egyelőre nincsenek fixen felszerelve, hanem 

mobil eszközként funkcionálnak. Mind a két épületünkben van 

belőle, viszont még nem minden kolléga kezdte el használni. 

 

U-pointer használata 

A második bemutatón a magyar nyelv és irodalom területén, a 

szövegértés fejlesztésére tettük a hangsúlyt. 

Itt a tanulók szintén a Tableteken oldottak meg izgalmas 

feladatokat, a tanárnő irányításával. Egy Kahoot!-versenyre is volt 

lehetőség, amit nagyon élveztek. Az egyik tanuló a 

saját, tavalyi digitális projektmunkáját mutatta 

be PPT-n. 
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A harmadik részben pedig egy interaktív foglalkozásra invitáltuk a 

vendégeinket, hogy ők is kipróbálhassák az eszközöket és egyes 

online tanulást segítő alkalmazásokat. Nagyon aktív volt mindenki, 

jó hangulat lett a teremben. A tanár úr igyekezett 

minél érdekesebb és változatosabb 

feladatokat kitalálni. 
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A programunk zárásaként vendégül láttuk a 

megjelenteket és a workshopunk tanulóit, 

pedagógusait. Jó hangulatban zárult a 

rendezvény. 
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A workshop után a pályázatban résztvevő kollégákkal és a projekt 

személyzettel összeültünk egy szűk órára és megbeszéltük 

tapasztalatainkat zárásként. Sajnálattal vettük, hogy egyéb más 

rendezvény miatt több vendégünk nem érkezett meg, így az 

érzékenyítés nem volt teljes. Örültünk viszont annak, hogy a 

DunaMédia kft. jelen volt és a felvétellel a kistérségi települések 

számára viszont hírértékű lett rendezvényünk. 

Az  alábbi linken megtekinthető a workshopunk felvétele: 

Multimédiás eszközök a Tököli Weöres Sándor Általános 

Iskolában címmel 

http://www.duna-media.hu/index.php/tokolimagazin/item/11348-

multimedias-eszkozok-a-tokoli-weores-sandor-iskolaban 

Úgy gondolom, hogy ezzel a  workshoppal, be tudtuk mutatni 
eddigi munkánkat, az I. mérföldkőben elért eredményeinket, 
eszközeinket. Kiemelt feladatunk a tanórákon folyamatosan, hogy 
az internetet biztonsággal tanulják meg használni a gyerekek, a 
jelszavak kezelését, adataik védelmét,  

információk keresését, gyűjtését. 

  

 

 

http://www.duna-media.hu/index.php/tokolimagazin/item/11348-multimedias-eszkozok-a-tokoli-weores-sandor-iskolaban
http://www.duna-media.hu/index.php/tokolimagazin/item/11348-multimedias-eszkozok-a-tokoli-weores-sandor-iskolaban
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Folytatjuk tovább a pedagógusképzéseket, hogy folyamatosan 

fejlődhessünk, gazdagíthassuk módszertanunkat és a diákok 

számára élvezetesebb tanórákat tarthassunk. 

 

 

Tököl, 2019. 10. 03.                               Solymosi Nikolett  

                                                                  Projekt koordinátor 


